

Herstellererklärung

Manufacturer's Declaration

RoHS - Directives 2011/65/EU / 2015/863/EU / 2017/2102/EU

Manufacturer:

Bürkert Werke GmbH & Co. KG Christian-Bürkert-Strasse 13-17 74653 Ingelfingen, Germany www.burkert.com

We hereby confirm that Bürkert electrical and electronic products comply with the requirements of the RoHS Directive 2011/65/EU and its amendments 2015/863 and 2017/2102.

Not all of our products are governed by this Directive. An EU Declaration of Conformity according to the RoHS Directives exists for each product concerned. The declaration can be found on our website.

Nevertheless, we will be pleased to comply with your request in order to assist you in your obligation to prepare the necessary technical documentation in accordance with Article 7 a and b of the RoHS Directive or Article 4 (3) of the German Electronic Equipment Substances Ordinance (**ElektroStoffV**) in conjunction with standard DIN EN 50581 or ISO 63000.

The RoHS Directive 2011/65/EU - just like ElektroStoffV as the German transposing act - contains various substance restrictions. The reference value for the substance restrictions is always the homogeneous material; the term "homogeneous material" is legally defined in Article 2 (19) of ElektroStoffV. In turn, the substance restrictions are subject to numerous exemptions, most of which are limited in time.

Some of our articles use the exemptions as specified in Annex III of the RoHS Directive. Apart from these exemptions, our articles do not contain any substances restricted by RoHS above the legal limit in any homogeneous material.

If you have any questions, please feel free to contact us at any time.

Ingelfingen, Germany, 25 February 2020

Grather

Lena Gräther

i.A.